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« I sottoscri t t i chiedono d ' i n t e r r o g a r e 
l 'onorevole ministro del l ' i s t ruz ione pubblica 
per sapere se e quando in tenda di presentare 
11 nuovo organico del personale delle biblio-
teche governat ive, r ipe tu tamente e anche 
recentemente promesso. 

« De Bernardis , Molmenti . » 
« I l sottoscrit to chiede d ' in t e r rogare l'o-

norevole minis t ro della pubbl ica i s t ruzione 
sulle ragioni che mantengono in sospeso 
per t re anni i lavori di r is tauro dei f resch i 
del Correggio nella cupola di S. Giovann i 
di Pa rma . 

« Àlbertel l i . » 
« I l sottoscrit to chiede d' in te r rogare 

l 'onorevole minis t ro della pubbl ica is t ru-
zione per sapere se ed in qual i casi, ne l lo 
scorso anno scolastico 1901-902, esso abbia 
avuto occasione di appl icare il disposto del 
capoverso dell 'art icolo 6 del decreto reale 
12 giugno 1902 che r iguarda la nomina di 
Commissioni speciali per gl i esami di li-
cenza nelle scuole, secondarie degl i s tuden t i 
provenient i da scuola p r iva ta o pa terna . 

« Bonardi . > 
« I l sottoscritto chiede d ' in ter rogare l'o-

norevole minis t ro del tesoro per sapere 
quando in tenda presentare un disegno di 
legge per estendere ag l ' impiegat i res ident i 
nel le ci t tà ove il costo della v i ta è più caro 
e nei luoghi malarici , i benefìci della legge 
su l l ' indenni tà di residenza, benefici che fu-
rono concessi soltanto agi ' impiegat i resi-
dent i in Roma. 

« Merci. » 
« I l sottoscritto chiede di in ter rogare 

l 'onorevole minis t ro del tesoro per sapere 
se e quando in tenda di presentare un pro-
get to di legge il quale estenda la indenni tà 
di residenza ai luoghi di malar ia ed alle 
ci t tà o paesi ove il costo della v i ta crea 
agl i impiegat i dello Stato condizioni eco-
nomiche e finanziarie poco meno che inso-
stenibi l i . 

« Ghigi . » 
« I l sottoscrit to chiede di in ter rogare 

l 'onorevole minis t ro per l ' in terno sui mo-
t iv i che r i ta rdano la presentazione, più volte 
promessa ed annunzia ta del disegno di legge 
sullo stato degli impiega t i civil i . 

« Ghigi . » 
» I l sottoscritto chiede di in terrogare 

l 'onorevole minis t ro della pubblica is tru-
zione sulla condizione dei res taur i alle pit-

tu re del Correggio nella cupola di S. Gio-
vann i di Pa rma . 

« E. Panzacchi . » 
Presidente. Queste interrogazioni saranno 

iscr i t te nel l ' ordine del giorno secondo i l 
tu rno di presentazione. 

Prego l 'onorevole segretario di dar l e t tu ra 
delle domande di in terpel lanza. 

Lucifero, segretario, legge: 
« I l sottoscrit to chiede d ' i n t e r p e l l a r e 

l 'onorevole minis t ro di agricol tura, indus t r i a 
e commercio per conoscere se creda che a l la 
Cassa i ta l iana mutua cooperat iva per le 
pensioni possano essere imposte condizioni 
che ne feriscano o soffochino l 'esistenza con 
offesa al pr incipio stesso della l ibera ini-
z ia t iva nel campo della mutua l i t à e del la 
previdenza. 

« Pescet t i . » 
« I l sottoscrit to chiede d ' in te rpe l l a re l'o-

norevole minis t ro de l l ' i n te rno su i cr i ter i 
che governano la iscrizione delle special i tà 
farmaceut iche nel la Farmacopea Ufficiale 
del Regno. 

« Sant ini . » 
« I l sottoscrit to chiede d ' in te rpe l la re l'o-

norevole minis t ro delle finanze per chie-
dergli quali provvediment i in tenda adot tare 
per a t tenuare le graviss ime ia t ture , deri-
vate al la campagna di Roma dalle u l t ime 
intemperie . 

« Sant ini . » 
Presidente. Diranno poi gli onorevoli mi-

nis t r i se e quando intendano di r ispondere 
a queste interpel lanze. 

Sull'ordine del giorno. 
Lollini. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Lollini. Vorrei pregare l 'onorevole mini-

stro del l ' interno e la Camera di s tabi l i re il 
giorno nel quale si possa fare lo svolgimento 
della mozione presenta ta da me e da a l t r i 
colleghi re la t ivamente al l 'arresto del russo 
Goetz. Venne stabil i to, quando fu presenta ta 
la mozione, che si sarebbe svolta dopo che 
l 'autor i tà g iudiz iar ia si fosse p ronunz ia t a 
sulla r ichiesta estradizione.. . Mi pa r e che 
sia giunto il momento di s tabi l i re il giorno 
per lo svolgimento di questa mozione. 

Presidente. Onorevole minis t ro del l ' in-
terno... 

Giolitti, ministro dell'interno. Io sono a dispo-
sizione della Camera. E una mater ia che 
conosco abbastanza, tanto che potrei anche 


